

16741

FERREIRA

(edição)

O Brasil propôs hoje a negociação de um convenio comercial entre as Nações desenvolvidas e as que se encontram em vias de desenvolvimento, com a finalidade de adotar e estabilizar novas normas que regulamentem o intercambio comercial entre o Norte e o Sul.

(direção)

(ferreira)

No discurso que pronunciou ao começar hoje o período extraordinário de sessões da Assembleia Geral das Nações Unidas, em Nova Iorque, o chanceler Azeredo da Silveira, disse que "tal convenio nos daria um quadro político e jurídico para negociações específicas, sem interferir com ~~as~~ ^{acertos já} existentes como o Acôrdo Geral de Comercio e Tarifas e outros ~~organismos~~ que regulam o intercambio de produtos, que continuariam funcionando, embora dentro dos limites doutrinarios do governo

slide - N. Iorque

FILMS POSITIVO

(15)

IC 1975 09 011

IRIS

Dentro de 15 dias o TRE carioca dará

resposta ao recurso do deputado Erasmo
Martins

~~Maxx~~ Pedro, contra a eleição do dire-

tório que indicou o senador Amarel

Peixoto para a presidência do MDB do

Rio de Janeiro.

Enquanto isso, em Brasília, o grupo

dos "nóvos autênticos" do MDB esteve

reunido para concorrer à direção do

partido, em oposição a Ulisses Guimarães.

Considera-se muita fraca a força dessa

linha de oposição.

(Iris)

elício - BRASÍLIA

FERREIRA

FERRIRA

pela terceira vez um desastre de aviação abala o governo do Estado de Santa Catarina. Em 1.957, um Convair da Cruzeiro do Sul caiu no aeroporto Afonso Pena, de Curitiba, matando o governador Jorge Lacarda, o senador Nereu Ramos e o deputado Roberto Leal. Em 1.972, um avião CESNA caiu em Chapecó, ferindo gravemente o secretário da Educação, Carlos Carinha. A gora, um outro acidente aviatório enluta Santa Catarina.

T. CURITIBA
~~BRASILEIRO~~

VI de Curitiba com narração
(~~submetida a uma cirurgia craniana~~ -) SOMANXXE

SOM NA FIE

(deixa de corte - SUBMETIDA A UMA
"CIRURGIA CRANIANA" - tempo 40''

IRIS

IRIS

o ministro Nascimento e Silva informou hoje que o INPS concederá 80 milhões de consultas este ano. Grande parte desse contingente está na faixa dos inválidos.

entretanto, a Federação Nacional dos Médicos e Sindicato dos Médicos do Rio de Janeiro, distribuiram nota oficial declarando ser "aceitável" o salário de 14 mil cruzeiros - para início de carreira - anunciado pelo INPS.

slide - ALSTANHA

a EMBRATEL poderá importar equipamentos e materiais no valor de 120 milhões de cruzeiros, de Espanha e Alemanha. Será para o desenvolvimento do sistema de telecomunicações Belo-Horizonte-Recife e Rio-São Paulo.

FERRSIRA

torcedores do Palmeiras prometem uma grande recepção para o time que desembarcará em Congonhas amanhã, às 9 horas da manhã, trazendo pela terceira vez o TROFÉU CARRANZA, disputado em Cádiz, Espanha.

(OFF)

SOM BG

pela fraca campanha no ultimo campeonato paulista, o time palmeirense saiu muito desacreditado daqui. Mas, na Espanha houve transformação total e os creques palmeirense desencantaram arrasando o Real Madri por 3 gols a um. O primeiro gol surgiu aos 10 minutos, marcado pelo ponteiro direito EDU. Aos 16 minutos o segundo tento marcado por LEVINHA. Dois minutos depois, Itamar marca o terceiro gol. Para os espanhóis, o gol assinalado foi ~~marcado~~ aos 38 minutos do segundo tempo através do jogador alemão Breitner.

(segue)

FERREIRA

A torcida espanhola não hegou seus aplausos para o quadro palmeirense, rendendo homenagem àqueles que dominaram a partida o jogo inteiro. Uma tradicional "escrita" diz que o Palmeiras sempre ganha um torneio aqui no Brasil. após as vitórias conseguidas no Torneio de Cádiz. Os adversarios do time de Ademir da Guia que se cuidem.

COMERCIAL = = = = COMERCIAL = = = = COMERCIAL = = = = COMERCIAL = = = = COMER

COMER CIA = = = COMERCIAL

Internacional (1)

Câmara: Fausto com

Fausto

MAPA AMÉRICA LATINA

EM CRONÓLOGIA

Fracassou o golpe militar deflagrado no Equador, hoje de manhã, contra o governo do Presidente Guillermo Rodríguez Lara. (t) Forças do exército, comandadas pelo General Raul Gonzales Alvear, atacaram o palácio presidencial de Quito com uma coluna de tanques e, depois de violenta batalha contra a guarnição de defesa do palácio, chegaram a ocupá-lo durante duas horas e meia. À tarde, porém, o Presidente Lara, que estava no sul do país quando o golpe foi iniciado, anunciou que tropas leais ao governo haviam retomado o palácio e que os insurretos tinham se rendido. O golpe, segundo observadores, tinha inspiração direitista. Não há, ainda, informação clara sobre o número de vítimas.

Slide : Fausto

Rocha

Radiofoto 1.....

((mantém))

((mantém))

§§§

Slide ONU.....

Íris

Na assembléia geral das Nações Unidas, reunida em sessão especial, além do chanceler brasileiro Azeredo da Silveira falou, também, o chanceler da Argélia, Abdelaziz ~~Moham~~ Bouteflika propôs a reestruturação da economia

((mantém))

((cont.))

FC 1025 0901 7

Câmara: Íris

Íris (cont.)

Slide Moynihan.....
(((mantém)))

...mundial, de modo que os países em desenvolvi-
mento tenham participação maior nas riquezas
mundiais. (t) Em resposta, o embaixador dos Es-
tados Unidos, Daniel Moynihan, disse que seu go-
verno apóia o reinício das conversações entre os
países industrializados e os em desenvolvimento,
a respeito dos preços das matérias primas. E pro-
pôs um programa de aperfeiçoamento do sistema
econômico internacional.

§§§

Slide McNamara.....

Fausto

(((mantém)))
(((mantém)))

Simultaneamente, começava em Washing-
ton, a reunião do Fundo Monetário Internacional,
com Robert McNamara, presidente do Banco Mundial,
lembrando que um bilhão de pessoas vivem hoje em
condições miseráveis; e com o presidente da reu-
nião, o venezuelano Gumersindo Rodríguez, enfa-
tizando que "a disparidade entre os países po-
bres e os ricos tende a se agravar". Em nível
mundial - disse Rodríguez - a crise atual não
tem precedentes.

Câmara: Fausto com

Fausto

MAPA ORIENTE MÉDIO

EM CROMAQUI

(t) Concretizou-se hoje, finalmente, o acordo de paz entre o Egito e Israel, negociado por intermédio do Secretário de Estado norte-americano, Henry Kissinger.

IMAGEM SATÉLITE.....

Depois de aprovado pelo gabinete governamental israelense, o documento foi rubricado pelo chefe do estado maior do exército e pelo diretor-geral da chancelaria. Em seguida, Kissinger partiu para o Egito com o acordo na pasta, para obter a rubrica das autoridades correspondentes daquele país. O tratado é ainda provisório, pois precisa ser ratificado pelos parlamentos das duas nações signatárias. Em resumo, prevê que Israel devolverá ao Egito parte das terras que conquistou no Sinai. O Egito, por sua vez, se compromete a não iniciar guerra contra Israel e a permitir o trânsito ~~em~~ por Suez de navios que transportem carga para Israel.

Podapé: hoje, via

satélite

Slide Suez.....

((mantém))

Internacional (4)

Câmara: Íris

Íris

Neste fim-de-semana, foi encerrado em Seul, na Coréia do Sul, o Segundo Campeonato Mundial...

FILME POSITIVO.....
COLORIDO

.....de TAE-KENDÓ..... modalidade de luta para defesa pessoal desenvolvida pelos coreanos e que possui muitas semelhanças com o caratê. Cento e sessenta atletas de vinte e nove países disputaram o torneio que durou quatro dias. Pela primeira vez, um país comunista participou do campeonato: a Iugoslávia, com uma equipe de sete lutadores. Mas, como criadores deste esporte, os coreanos foram as grandes "estrelas" do espetáculo, inclusive os garotos que entusiasmaram a platéia.

SOM DO
FILME
EM BG

((((SOBE SOM DO FILME ATÉ O FIM))))

==== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

Familia

CÂMERA DE FAMILIA (V)

O hábito de comprar aos domingos, pelo menos nos supermercados, vai acabar. A decisão do prefeito Clavo Cetúbal, visando o descesso dos funcionários de supermercados, obriga os paulistanos...

PROJEÇÃO: FILME
NEGATIVO: KULC

o arranjar um tempinho durante a semana para providenciar os mantimentos. Apesar de a decisão ter deixado bastante satisfeitos os empregados, que agora, vão ter o domingo para lazer, as donas de casa reclamam bastante. Afinal, o domingo é o dia mais tranqüilo para se abastecer a despensa, e até levar ~~em carro~~ ^{carrotada} para um passeio no carrinho de compras, entre as prateleiras coloridas e convidativas. Para donos e gerentes de supermercados, a medida não muda muita coisa. Apenas acumula um pouco de serviço no sábado, ~~semana~~

CÂMERA DE FAMILIA (V)

para o prefeito Clavo Cetúbal, as inconveniências de mudança são superáveis. Ele acha que as vantagens são bem maiores. Na entrevista coletiva à imprensa, ele explicou, hoje, por que :

filme negativo ((MAGNÉTICO))

deixa de corte: hipermercados na cidade

CÂMERA DE FAMILIA (V)

José Papa Júnior, presidente da Federação do Comércio do Estado de São Paulo, acha que os funcionários de supermercados vão ser bastante beneficiados. Mas defende o horário livre para o comércio.

filme negativo ((MAGNÉTICO))

deixa de corte: lazer para o trabalhador do comércio

CÂMERA EM FERRASIA (V)

Diminuir o quadro esdrongado de acidentes e mortes no trânsito, é agir energicamente em três setores: o homem, o carro e a rodovia. Esta foi a ~~principal~~ decisão defendida hoje na abertura...
principal

PROJEÇÃO: FILME
NEGATIVO RUC

do primeiro Curso de Acidentes de Trânsito, na Academia de Polícia Militar. A cerimônia foi presidida pelo secretário de segurança do estado, Coronel Erasmo Dias. Para o Brasil, modificar as estatísticas de acidentes ~~no~~ no trânsito não é só um interesse de saúde pública: é uma necessidade nacional de se modificar a imagem negativa do país no exterior. É por este motivo também, que o curso promovido pelo Diretório Acadêmico de Criminologia conta com a colaboração de autoridades da indústria automobilística e com grandes indústrias relacionadas com o trânsito.

CÂMERA EM FERRASIA (V)

O engenheiro Cláudio Jacoponi, ~~de~~ ~~defendeu~~, defendeu, em sua palestra de hoje, a abertura de uma verdadeira frente de batalha para diminuir os acidentes. ~~Ele explica, aqui, por qual dos lados é mais fácil atacar o problema:~~
~~de~~

PARA FILME CORCOR NEGATIVO (MAGNÉTICO)

deixa de corte: e em pouco prazo

CÂMERA L. IRIS (V)

O Serviço Social do Comércio, ~~anteriormente~~ e o Hospital do Servidor Público iniciaram hoje um Ciclo de Palestras sobre a saúde do Idoso. O objetivo da promoção é informar às pessoas de idade, ~~principalmente~~

PROJEÇÃO: FILME
NEGATIVO NUDO

principalmente as aposentadas sobre aspectos preventivos de problemas físicos, e psico-somáticos. O ciclo pretende, também, através de conferências, integrar os mais velhos nos grupos sociais, inclusive a família. É fazer, enfim, com que o idoso ganhe um papel real, num país formado essencialmente por gente jovem.

O doutor Adolpho Eurico Selmi, que proferiu a primeira palestra do Ciclo, explica todos os objetivos do Hospital do Servidor Público na orientação dos mais velhos:

ENTRA FILME SONORO NEGATIVO ((MAGNÉTICO))

deixa de corte: pessoas em suas funções

CAMERA DA IRIS (V)

~~(t) Detran~~
O Detran iniciou hoje a seleção de candidatos à carteira de motorista que têm defeitos auditivos. A decisão de permitir aos surdos dirigir veículos foi aprovada pelo Conselho Nacional de Trânsito. Hoje, no primeiro dia de aplicação da medida, 40 pessoas procuraram o Detran para conseguirem a carteira de habilitação. Maiores detalhes no Diário de São Paulo de amanhã.

CAMERA DA IRIS (V)

(t) Dentro de ~~deixar~~ instantes, a previsão do tempo

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

FERRASIA

CAMERA DA FERRASIA (V)

MIRA....

A meteorologia prevê tempo nublado ~~na~~ amanhã, ~~xpax~~ em São Paulo, passando a instável a Oeste e Sul do estado. Nas densas regiões, bom com nebulosidade. A temperatura permanecerá estável exceto ao sul e oeste do estado, onde haverá ligeiro declínio no período. A máxima de hoje foi de 28 graus e a mínima de 12.

CAMERA DA FERRASIA (V)

FERRASIA

O deputado federal PADRE NOBRE, que combateu ferrenhamente o projeto do divórcio no Congresso Nacional, agora apresenta ^{uma} ~~uma~~ novidade nessa matéria. Ele quer que a idade mínima para casamento seja baixada a 14 anos entre mulheres e 16 anos entre os homens. Na certa, o PADRE não acredita que a inexperiência dos que se casam é um caminho reto para o divórcio.

BOA NOITE.

FC 1975 09 01 14x